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ZP.271.2.2024 

Rząśnik, dn. 17.06.2024r.  

 

  Wykonawcy 
  (wszyscy)      

 
Dotyczy: prowadzonego postepowania na realizację zadania pn. „Budowa kanalizacji 
sanitarnej w miejscowości Dąbrowa, gmina Rząśnik” – w trybie art. 275 pkt 1 (trybie 
podstawowym bez negocjacji) ustawy Prawo zamówień publicznych – zamówienie  
nr ZP.271.2.2024 z dnia  10 czerwca 2024 r. 
 
Gmina Rząśnik udziela odpowiedzi na zadane pytania Wykonawców z dnia 17.06.2024 r. 
dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w prowadzonym postępowaniu na 
realizację zadania pn. „Budowa kanalizacji sanitarnej w miejscowości Dąbrowa, gmina 
Rząśnik” w ramach Rządowego Funduszu Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych 
 
Pytanie 1 

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o wydłużenie terminu realizacji zamówienia  
z dnia 30 listopada 2025 r. do dnia 30 czerwca 2026 r., ponieważ widzimy zagrożenie  
w możliwości wywiązania się z terminu realizacji umowy.  

Prośbę swą argumentujemy tym, że zakres przedmiotu zamówienia, który obejmuje 
opracowanie kompletnej dokumentacji projektowej wraz z pozyskaniem wszystkich 
wymaganych prawem zgód i pozwoleń, a następnie wykonania robót budowlanych wraz z 
uzyskaniem pozwolenia na użytkowanie wybudowanej sieci jest zbyt duży na tak, krótki 
termin realizacji całości zamówienia. Opracowanie dokumentacji projektowej oraz 
powykonawczej wraz z wszelkimi niezbędnymi uzgodnieniami formalnymi to okres  
ok. 12-15 miesięcy. Dodatkowo roboty budowlane stanowiące zakres powyższego zadania 
z uwagi zarówno na wielkość jak również trudności ich wykonania szacujemy na  
10-12 m-cy. Chcemy również zaznaczyć, iż występujące warunki glebowe ze względu na 
wysoki poziom wód gruntowych, a tym samym konieczność ciągłego odwadniania terenu 
budowy w miejscu prowadzonych prac nie sprzyja szybkiemu ich wykonaniu.  

Biorąc pod uwagę wyżej opisane okoliczności oraz krótki termin realizacji wskazany przez 
Zamawiającego uważamy, że znacząco to wpłynie na podniesienie kosztów wykonania 
zamówienia. 

Odpowiedź na pytanie 1 

Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu realizacji zamówienia do dnia  
30 czerwca 2026 r. 

 
Pytanie 2 

Zwracamy się z prośbą o zmianę warunków udziału postawionego w SEKCJI V Kwalifikacja 
Wykonawców. 5.4.) Nazwa i opis warunków udziału w postępowaniu. Poprzez zmianę 
zapisu: 

4) zdolności technicznej lub zawodowej: 

a) Wykonawca spełni warunek, jeżeli wykaże, że w okresie ostatnich 5 lat przed upływem 
terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym 
okresie, wykonał należycie co najmniej jedną robotę o charakterze i złożoności 
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porównywalnej z przedmiotem zamówienia, tj. zadania polegającego na zaprojektowaniu  
i rozbudowie sieci kanalizacyjnej o wartości nie mniejszej niż 3 000 000,00 złotych brutto. 

Na zapis: 

4) zdolności technicznej lub zawodowej: 

a) Wykonawca spełni warunek, jeżeli wykaże, że w okresie ostatnich 5 lat przed upływem 
terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym 
okresie, wykonał należycie co najmniej jedną robotę o charakterze i złożoności 
porównywalnej z przedmiotem zamówienia, tj. zadania polegającego na budowie, 
rozbudowie sieci kanalizacyjnej o wartości nie mniejszej niż 1 900 000,00 zł brutto  
i wykonał kompletny projekt sieci kanalizacyjnej o wartości nie mniejszej niż 100 000,00 
brutto. 

Zmiana umożliwi udział w postępowaniu większej liczbie podmiotów co zwiększy 
konkurencyjność. 

Inwestycji które łączą zadania projektowe i wykonawcze jest niewiele, dlatego nawet 
firmom specjalizującym się w opisanym zakresie, trudno wykazać się takimi referencjami. 

Odpowiedź na pytanie 2 
Zamawiający wyraża zgodę na zmianę warunków udziału postawionego w Ogłoszeniu   
w SEKCJI V Kwalifikacja Wykonawców. 5.4.) Nazwa i opis warunków udziału w 
postępowaniu i w Rozdziale VIII. Warunki udziału w postępowaniu w Specyfikacji 
Warunków Zamówienia na ust. 2 punkt 4 na zapis::  
 
„4) zdolności technicznej lub zawodowej:  

a) Wykonawca spełni warunek, jeżeli wykaże, że w okresie ostatnich 5 lat przed upływem 
terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym 
okresie, wykonał należycie co najmniej jedną robotę o charakterze i złożoności 
porównywalnej z przedmiotem zamówienia, tj. zadania polegającego na budowie, 
rozbudowie sieci kanalizacyjnej o wartości nie mniejszej niż 1 900 000,00 zł brutto i 
wykonał kompletny projekt sieci kanalizacyjnej o wartości nie mniejszej niż 100 000,00 
brutto”.  
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